喬州第一座完全由華人組成的天主教堂——耶穌聖名華人天主堂(The Holy Name of Jesus Chinese Catholic Mission),日前正式剪綵開幕。三百多名教友和賓客見證下,該堂神父劉兆偉宣佈,在等待廿五年後,「我們終於夢想成真,有了夢想已久的聖堂了!」剪綵慶典邀請到圭奈特郡委員會主席(Gwinnett County Board of Commissioners Chairman)夏洛特·納許(Charlotte Nash)、諾克若斯市(Norcross)市長強生(Bucky Johnson)、亞特蘭大天主教教區首席營運長史巴坦斯基(David Spotanski)、台北經濟文化辦事處副處長段台銓,及僑教中心主任傅瑾玲等人,參與剪綵、燃放炮竹、聚餐、演講及表演等慶祝活動。

劉兆偉神父指出,該團體多年來夢想有一個自己的家,在大家的奉獻和努力下,現在終於美夢成真。市長強生也表示,歡迎該華人團體落腳諾克若斯市。

據瞭解,耶穌聖名堂的前身為 1990 年 9 月成立的亞特蘭大華人天主教聯會(Atlanta Chinese Catholic Association),不過早在此之前,1960 年代來自台灣和東南亞地區的天主教教友和留學生,就不定期聚會、查經與信仰分享,甚至遠道邀請神父至亞城主持彌撒。該團體以華人為主,目前經常性家庭成員已超過 100 家。

華人天主教聯會廿六年來一直借用位於唐烏地(Dunwoody)的諸聖天主堂(All Saints Catholic Church),舉行彌撒和各類活動,同時斷斷續續尋找適合該教會的教堂。去年四月該教會決定再度啟動建堂工作,成立建堂工作委員會,並以「耶穌聖名」作為該團體針對華人的福傳使命。

經過一年半時間,該團體終於在八月底以 145 萬元,購得位於亞裔聚集的諾克若斯市的教堂,該 教堂占地 5.82 畝,建築物近 2 萬平方呎。

全美由華人募款設立的天主教堂,目前只有德州達拉斯耶穌聖心堂,和休士頓美華天主堂,耶穌 聖名華人天主堂是第三個由華人組成的教堂。 (網路訊息)